9 kaacc
JleMOHCTpallMOHHBIN BapUAHT (MIPUMEPHOE COJIEpKaHUE 3a1aHu ).
Paboma nposooumcs 6 popme mecma, ¢ ykazanuem 6epno2o omseema.

Temaruueckoe conepxanue: Cucmemvt cuucienus. Ilepegoowvt 6 cucmemoi
CUUCTIeHUsL C PA3TUdHbIM OCHO8aHueM. Koouposanue u usmepenue ungopmayuu.
Angasumuwiti nooxod. Oo6wvém cooowenus. Koouposanue mexcmogou u
epaguueckou ungpopmayuu. bazosvie ancopummoi.

3aoanue 1.
[TepeBequte uncio 213 B 1€CATUUHYIO CUCTEMY CUHUCICHUS METOJOM
pa3BépHyTOH (pOpPMBI MpeACcTABJIEHUA YUCIA. B 0TBET yKaXkKUTE TOJIBKO YHCIIO.

OcHoOBaHUE CUCTEMBI CUMCIICHHS MMHUCATh HE HYKHO.

3aoanue 2.
ITepeBenute unciao 7910 B JBOMYHYIO CUCTEMY CUHUCIICHUA. B OTBET yKakute

TOJIbKO unci0. OCHOBAHUE CHUCTEMBI CUMCIICHUS ITUCATh HE HYXHO.

3aoanue 3.
OcymectBure nepeBoa uncia 110110102 B gecaTruHy10, BOCBMEPUYHYIO U

MECTHAATATCPUIHYIO CUCTCMbBI CUHUCIICHU .

3aoanue 4.
B ancdasute 32 cumBoia. 3anucanu coobienne, kotopoe coaepxut 140
CUMBOJIOB. OMpeaeuTe KOJINIeCTBO HHPOPMAITUH, KOTOPOE HECET JaHHOE

cooO1eHue?

3aoanue 5.
Paccuuraiite 00bE€M BuCONTAMSITH, HEOOXOAUMBIH 1JI1 XpaHEHUsI PACTPOBOTO

n3o0paxeHnus, pazmepom 512x512 nukceneil, ¢ IBETOBOM ManuTpoil B 256 11BETOB.
3aoanue 6.

Kaxnprit cumBous kogupyercs 4 6utamu. CKOIBKO OAMT BECUT CIIEAYIOIICE

COOOIIIECHHUE:

Mup - uHTEepecHee, Y4eM HAM KaKeTcs!



3aoanue 7.

Onpenenme, 3HAa4YCHHUC HepeMeHHOﬁ C mociie pa60T51 JAHHOI'O aJIrOpuTMa.

b=38

a=7-bl4
c=15-a*?2
3aoanue 8.

s = int (input())

t = int (input())
if s > 10 or t > 10:
print ("YES")
else:
print ("NO")
Jlnst npuBeI€HHOM POrpaMMbl OBLIO MPOBEAEHO 9 3aIyCKOB MPOTrPaMMBI, PU

KOTOPLBIX B KAYCCTBC 3HAYCHUM IIEPEMCHHBIX S U { BBOOIMIIUCH CICAYIOIIHC I1apbI

quCel:
CkoJbKO OBLTO 3aITyCKOB, IPU KOTOPBIX NporpamMma Hameuarana «Y ES»?

Hin

Onpenenute, 4To OyAET HaNleYaTaHO B PE3YJIbTATE BHITIOIHEHUS MPOTPAMMBI,
3aIIMCAHHOU HUXE:

n =20

s = 2

while s < 20:
s = s * 2

n=n-+ 2
print (n)



